Haﬁop YCTaHOBO4YHbIX BUHTOB C OCTAHOBOM A1 BKlieuBaHua

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.

WUcnonHenwe:
CTaib C CMHUM NaccuUBMpOBaHNEM.
Hepxxasetowas crasnb, 663 NoKpbITUA.

YkasaHue:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbLI C OCTAHOBOM 334yMbIBANINCh CMELMANbHO ANS NPUMEHEHMUS

B KQYeCTBE «COELUHUTENLHOMO 3IeMEHTa». 3Ta KOHCTPYKLMA NO3BONSET
3KOHOMUYECKU BbIrOAHO NPOU3BOANTL MEXaHUYECKWe COeANHUTESNbHBIE 3IEMEHTI C
Hapy)XHOW pe3b6oN ManbiMu UK CPEAHUMM CEPUSIMM.

[na cknemBaHms Hanbonee NPUrogHLIM Ha NpakTuke okasanucb LOCTITE 638 n 648.
TexHnyeckune paHHble cMm. K0404.

06paTuTe BHUMaHUE:
CepTuchmkatbl 6€30MaCHOCTL (CM. Pa3aen «3arpy3kn») MOXXHO HauTN B MHTEPHETE B
ohuumansHOM BUE U Ha pasHbiX f3blkax no 3anpocy «JokymeHTbl Henkel».

0630p uspenuin

HaGop BUHTOB YCTAHOBOYHbIX C 0CTAHOBOM

Homep Matepuan Copepxumoe (LuT.)
3aKasa OCHOBbI (kneir LOCTITE 638 1 648 He BXOQMT B KOMMJIEKT NOCTABKM)
K0405.01 Cranb M5x20 (x20), M5x40 (x20), M5x60 (x10), M6x20 (x20), M6x40 (x20),
M6x60(x10), M8x20 (x10), M8x40 (x10), M8x60 (x6), M10x20 (x10), M10x40
K0405.02 HepXXaseroLLasn M5x20 (x20), M5x40 (x20), M5x60 (x10), M6x20 (x20), M6x40 (x20),
cTanb M6x60(x10), M8x20 (x10), M8x40 (x10), M8x60 (x6), M10x20 (x10), M10x40

Kneir LOCTITE (npuHagne)XxHocTu)

Homep 3aka3a WcnonHenue 1 EnvHmua nocTaBKu ConpoTuBnexne HayanbHblii BpaLLAIOLLWIA MOMEHT, TepmMoCTONKOCTb
cosury Hwm
H/Mm?
K0655.6380010 usaenue Ans c60pku 10 mn hnakoH 20-35 35-60 -55°C - +150 °C
K0655.6480010 nsgenve ans c6opku 10 mn hnakoH 16-30 30-55 -55°C-+175°C

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



